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Lecture 9 

 المستمرالتيار مقطعات 

D.C choppers 

 التقويةمقطعات 

 (Bosst Regulators) 
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 (. Vs<Va) يكهن الجهد الستهسط عمى الحسل في مثل هذه السقطعات أكبر من جهد الدخل •

 (.M1)كسقطع  MOSFETتم استخدم ترانزستهر قدرة من نهع •

 :لتحميل عسل دارة السقطع نقدم دارة العسل إلى مرحمتين•

 الدارة المكافئة للمقطع

 مقطعات التقوية
(Bosst Regulators) 
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 2الدارة المكافئة للمرحلة 

 :  السرحمة الأولى•

 M1تبدأ هذه السرحمة عشد لحظة تهصيل الترانزستتهر 
بالتزابتد   is=iL، بحيت  ببتدأ ترتار التدخل t=0في المحظة 
 .M1والترانزستهر   L عبر السرشح

 :السرحمة الثانرة•
 M1تبدأ هذه السرحمة عشتد لحظتة فرتل الترانزستتهر   

 L، بحي  يغمق ترار التدخل مدتاره عبتر t=t1في المحظة 
 .Cوالحسل والسرشح  Dmوالدبهد 

ببتتتدأ ترتتتار التتتدخل باىنخلتتتا  حتتتتى ال رستتتة اى تدا رتتتة 
 .t=Tعشد المحظة ( I1)لترار الدخل 

 1الدارة المكافئة للمرحلة 
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 :فإن  t1خلال الزمن I2إلى  I1بزداد خطرا من ال رسة ( iL)بلر  أن ترار السحارضة •
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 :فإن t2 في السرحمة الثانرة خلال I1إلى ال رسة  I2بتشاقص خطرا من ال رسة  iLبلر  أن الترار •
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12 :بالعلاقة Lبتحدد مجال تغير ترار السحارضة •
III 
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  .والتراراتإشارات الجههد أشكال 
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L : تحدبد مجال تغير السحارضة • 
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 :الستهسطة لجهد الخرج نحدد ال رسة ،  t2=(1-K)Tو KT = t1 تعهيض قرم •
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 : في الدارة نجد الزراعاتبإهسال •
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 : وبالتالي فإن ال رسة الستهسطة لترار الدخل تتحدد بالعلاقة التالرة•
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 : كسا بمي( T)يسكششا تحدبد دور السقطع •
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 يقهم السكثف السذحهن  تغذية الحسل حتى نهاية هذه السرحمةمهصلا في السرحمة الأولى عشدما يكهن الترانزستهر   . 

 إن ال رسة الستهسطة لترار السكثف خلال الزمنt1  تداوي ال رسة الستهسطة لترار الحسل(IC=Ia.) 

 يسكششا تحدبد مجال تغير الجهد عمى الحسل أو السكثفC بالعلاقة التالرة: 
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 تعهيض قرسة t1  نجد: 
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  Cتحدبد مجال تغير الجهد عمى الحسل أو السكثف •
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 .الحرهل  هاسطة هذه السقطعات عمى جهد خرج أكبر من جهد الدخل دون استخدام محهل•
 .يحتاج هذا السقطع لترانزستهر وحيد•
 .يستاز بسردود عالي•
 .  إشارة ترار الدخل تكهن غير متقطعة خلافا لسا ذكر في مقطعات التزعرف•

 (.I2)الترار الأعظسي السار في الترانزستهر يسثل ال رسة العظسى لترار الدخل •

 .Kجهد الخرج حداس جدا لتغيرات •
 .Kهشاك صعهبة في تحقيق استقرار السقطع عشد ال رم العالرة لت •
 ال رسة الستهسطة لترار الخرج أصغر من ال رسة الستهسطة لترار الدخل•
 .عالرةسهف تكهن  L،Cال رسة اللعالة لترار مكثف الترشرح سهف تكهن عالرة لذلك فإن قرم السرشحات  •
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 : تستاز هذه السقطعات بالسزايا التالرة
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وال رستتة الستهستتطة لجهتتد الختترج  5Vعمستتب بتتهن جهتتد التغذيتتة لمسقطتتع مدتتاويا  لتتت تقهيتتة، إذا لتتدبشا مقطتتع  
15V  0.5وال رسة الستهسطة لترار الخرج A Ia= تردد قطع ، ويعسل f=25 KHZ  وبسحارضة ترشترحL=150 

μH  وسعة ترشرحC=220 μf والسطمهب تحدبد ما بمي: 

:تطبيق  

1.                   K. 
2.                 1. 
3. (                          I2.) 
4.                                   
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 :التهصيلثا ب فترة تحدبد •
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 :  𝐼∆تحدبد•
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 IS:تحدبد •

  A1,5
0,66671

0,5

K1

I
I a

S 







 :الحل

https://manara.edu.sy/


https://manara.edu.sy/ 

 :𝑽𝑪∆تحدبد •
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 :تتحدد كسا بمي( I2)العظسى لترار الدخل تحدبد ال رسة •
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